

服饰类



玫色人生24K包金 奥地利水晶手工绕制手链

并不是所有美好的手链都要1000元+的,在一些小众设计师品牌领域,手工制作的手链,不但独一无二,售价也很可爱。这款玫色人生的手链,售价才140元,物有所值。

新年伴手礼

TAOTAOMIX 创意手套

不同的手有不同的性格,这款女式风格手套,集齐了红指甲,钻石手链,手表等时尚元素。一点优雅,一点小诙谐。同时有一只手套上面开了个小口,这个小设计,不会再担心冬天用手机不方便的问题啦。79元的价格,内里却是百分百羊羔绒的,是不是很值?!



相对论“重逢”毛呢套装

一直对大红色敬而远之,可毕竟是过年,红色是再应景不过了。相对论原创女装推出的这款大红色套装,采用时尚连肩袖,时髦感十足。复古小圆领、精致时髦。斜纹毛呢料,质地松软,温暖舒适。



“两视一听” 羊毛毛呢大衣

羊毛含量95%,才三百多的价格,也太有爱了吧。驼色是今年的经典色,没有一件驼色大衣,都不好意思出门了。“两试一听”这款羊毛大衣,有范,有型,简约,都可以来形容这件大衣,刻意的长线条裁剪廓形配合优雅的驼色,让衣服更显大牌气质。



IDX板鞋

以球鞋为原型进行改进,线条以一种象征性的标志融入到日常的休闲鞋中。在颜色的搭配中,色系的相互碰撞,展现出活泼时尚的气息。



Claire Designs 天然红玛瑙绕线戒指

古朴的铜线与天然红玛瑙组合,它的特别之处就在于简单纯粹,正如这清淡如水的的生活,没什么值得侧目,但只要你心中有爱,世界就会变得温柔美丽。这款天然红玛瑙珠直径8mm,戒圈可调节,适合每个人的需要,售价才29元。红玛瑙是最具疗效的宝石之一,可平衡正负能量,消除精神紧张及压力。维持身体及心灵和谐,增强爱、忠诚,同时也具激发勇气,使人信心果敢的功效。对目前现况消极,没有目标及冲劲的人,有刺激其好奇心及行动力的作用,让其认清目标急起直追,也能消除敌人的恶意与忌妒,带来和平的新关系。



CUCCI双肩背包 & ELIE SAAB 刺绣珠定链条包

本季,精致绝伦的刺绣元素席卷各大秀场,伴随着唯美华丽的珠饰、镂空细节,浪漫刺绣的出现令本季秋冬时装周丝毫不输高定。巧手匠人们将丝线珠饰幻化成飞鸟鱼虫、妖冶繁花和抽象花纹,极其重工华丽。配饰方面,带有刺绣元素的鞋包充满精致浪漫的女人味儿,成为本季最值得入手并收藏的单品。



美妆类

植村秀 “纸筝”系列洁颜油



植村秀近日邀请了广受年轻人喜爱的新生代音乐才女窦靖童加入纸筝公益项目,借由窦靖童的音乐和歌声,让更多的年轻人可以了解到传统纸筝工艺背后的深刻底蕴,让音乐与艺术同行,致敬传统公益。

与此同时,植村秀推出了首款摩洛哥白泥洁颜油,纸筝的瓶身设计,也是新年最值得入手的单品之一。这款洁颜油具有匀净肤色,溶出顽固黑头的功效;使肌肤彻底净化,使用后肌肤如抛光过后般更光亮,更平滑,更柔软。

CPB 肌肤之钥 精华肌底液

看到这样的瓶身设计,小伙伴们一定也想到了,价格绝对不便宜。CPB以水晶为素材当作设计主题,以极尽奢华耀目的一抹红色呈现于世人面前,再次打造顶尖奢华品牌印象,为节日氛围增光添彩。燃烧般的烈焰红让人联想到最高等级的红宝石,仿佛诉说这款精华液是这世上绝无仅有的存在。水晶的晶灿与精华液的华丽相辅相成,酝酿新年假期的欢欣鼓舞。相信入手了这支2000元+精华液的买买买一族们,用完了瓶子一定舍不得扔。



BBF 限量版小熊香水

BBF最新推出限量版香水,大红色的BBF香水最适合作为即将到来的新年伴手礼。小熊香水的身体由多达15个零件组成,独立开模以求在每一个弧度细节上都可以达到无缝对接。均匀上色,细腻打磨到每一毫米的凹槽深处。外观采用ABS塑胶原料,具有良好的刚性、硬度、韧性和加工流动性,并具有90%高光泽度。无毒无味,非常环保。

